
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN(RPP) 

 

Sekolah  : SMP Negeri 1 Atap Lanut 
Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia 
Kelas/semester : VIII/I 
Materi Pokok : Teks Berita 
Alokasi Waktu : 10 (sepuluh) menit 

 

A. KOMPETENSI INTI (K1) 
Kompetensi sikap spiritual dan sikap sosial dicapai melalui pembelajaran tidak langsung 

(indirect teaching) yaitu keteladanan, pembiasaan dan budaya sekolah dengan 

memperhatikan karakteristik mata pelajaran serta kondisi peserta didik 

 

B. KOMPETENSI DASAR (KD) DAN  INDIKATOR 

Kompetensi Dasar Indikator 

Menyajikan data dan informasi dalam bentuk berita 

secara lisan dan tulis dengan memperhatikan 

struktur, kebahasaan atau aspek lisan (lafal intonasi, 

mimik, dan kinestik 

4.2.2 Menyampaikan data dan   

        informasi dalam bentuk teks  

        berita 

 

 

C. TUJUAN PEMBELAJARAN 

* Diakhir pembelajaran diharapkan siswa dapat menyampaikan data informasi dalam bentuk      

   teks tulis dan lisan 

D. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan 

- Orientasi (memberi salam,berdoa, memeriksa kehadiran,menyiapkan fisik dan psihis) 

- Persepsi 

a.Mengaitkan materi/tema dengan pengalaman siswa 

b.mengaitkan materi yang lalu dengan materi yang akan diberikan 

2. Kegiatan Inti 

- Siswa dibagi dalam beberapa kelompok 

- Menyampaikan tujuan pembelajaran 

- Guru menjelaskan materi pelajaran 

- Siswa mengamati/membaca menyimak materi pada buku yang dibagikan 

- Guru memberi contoh menyajikan berita secara tulis 

- Guru memberi contoh menyajikan berita secara lisan 

- Tanya jawab tentang materi 

- Pemberian tugas menyusun teks berita dan membacakan teks berita di depan kelas 

oleh tiap-tiap perwakilan kelompok 

3. Penutup 

- Kesimpulan dan tindak lanjut 

- Berdoa bersama dipimpin oleh salah seorang siswa 

E. PENILAIAN 

1. Penilaian proses 



2. Penilaian lisan dan tulis 

 

Kerjakanlah tugas berikut secara berkelompok 

 

1. Buatlah sebuah teks berita yang berisi tentang peristiwa yang pernah dialami/dilihat secara 

langsung dengan memperhatikan struktur dan kebahasaan 

2. Masing-masing kelompok mengutus seorang perwakilan untuk membacakan teks berita 

yang anda susun didepan kelas dengan memperhatikan lafal, intonasi, mimik dan kinestik. 

 

Rubrik Penilaian Tes Tulis 

 

Aspek Penilaian 

 

Robot 

 

Skor 

 

Nilai 

a.Kesesuaian struktur teks 25   

b.Kepaduan isi tulisan 20   

c.Keefektifan kalimat 20   

d.Kebakuan pemilihan kata 15   

e.Ketepatanejaan /tanda baca 20   

Jumlah 100   

Nama Kelompok 

Anggota :  

      1 

      2 

      3 

 

Rubrik Penilaian Tes Lisan(pembanaan berita) 

 

Aspek Penilaian 

 

Robot 

 

Skor 

 

Nilai 

a.Kesesuaian struktur teks 20   

b.Kepaduan isi tulisan 20   

c.Keefektifan kalimat 15   

d.Kebakuan pemilihan kata 15   

e.Ketepatanejaan /tanda baca 15   

f.Ketepatan lafal,mimic, dan intonasi 15   

    

Nama Kelompok 

Anggota :  

      1 

      2 

      3 

 

                                                                                                       Guru Mata Pelajaran 
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